



中超17名外援身价超标 上港按新政需缴5亿人民币

日前,中国足协公布了《2017赛季夏季注册转会期收取引援调节费用相关规定》。规定中表示:今夏转会窗,亏损的俱乐部引进的外援每人不得超过4500万元人民币,国内球员每人不得超过2000万元人民币,若超过标准将等比例全额收取引援调节费用。

中超17外援超过标准

4500万人民币,折合成欧元大约590万。根据德转市场目前的球员身价来看,当今中超联赛,超过这一规定的外援分别是:奥斯卡(2500万欧元)、胡尔克(2200万欧元)、特谢拉(1900万欧元)、维特赛尔(1500万欧元)、拉米雷斯(1400万欧元)、高拉特(1200万欧元)、伊哈洛(1000万欧元)、保利尼奥(1000万欧元)、杰克逊·马丁内斯(900万欧元)、佩莱(800万欧元)、米克尔(800万欧元)、奥古斯托(750万欧元)、特维斯(700万欧元)、吉尔(660万欧元)、阿兰(650万欧元)、扎哈维(650万欧元)、瓜林(650万欧元)。

可见,超过这一标准的外援人数高达17人,同时还要注意到的是,这只是德转市场对于球员的估价,而绝大多数外援来到中超是,转会费都要远远高于他们的身价。拿上海上港来说,虽然奥斯卡的估价是2500万欧元,但是赛季初上港花费了高达6000万欧元的价格把他带来中超,折合人民币约4.59亿,艾哈迈多夫转会费800万欧元,折

合人民币约6120万。根据足协新规,如果俱乐部引进外援超出4500万元人民币/人次,要按等比例全额收取引援调节费,所以,如果赛季初新政已经推出,上海上港要缴纳5亿多元人民币的调节费,才能完成自己的引援拼图。

大牌外援时代或将画句号

另外,新政中提到是根据俱乐部上交的2016年度财务审计报告资产负债表为依据,对于处于亏损状态的俱乐部收取等额引援调节费。而放眼当今中超,盈利俱乐部寥寥。上赛季,只有两家俱乐部盈利,分别是长春亚泰和延边富德。所以对于中超诸强,新政绝对是一个巨大的冲击。

590万欧元,对于当今的中超外援引进来说是什么概念,作为参考,河南建业引进巴索戈花费了600万欧元,与新政相差不多,虽然巴索戈的能力毋庸置疑,但这种“物美价廉”的交易毕竟是少数,如果各支球队真的都按照590万欧元的标准引援的话,对于联赛的水平也无疑是个巨大的影响。

最近,诸如奥巴马梅扬等一系列大牌外援时常与中超球队传出绯闻,这也吊足了球迷们的胃口,不过随着新政的横空出世,或许一切的打算都将成为泡影,而中超的大牌外援时代,或许也将画上句号。

■ 新体

中乙球队安徽四球员遭遇“欠薪”

星报讯(记者 江锐) 近日有报料称,有四名安徽籍球员加盟的中乙球队海口博盈,已拖欠队内部分球员和工作人员工资长达三个月之久。不过,俱乐部相关负责人声称“将申请拨付资金,尽全力保住球队。”

据了解,海口博盈队2015年底以全国业余足球联赛总决赛亚军的身份获得了参加中乙联赛的参赛资格,成为海南省历史上的第一支职业足球队。本赛季初,海口博盈队“志在冲甲”,开始招兵买马,球队拥有前锋汪云龙、后卫曹晓飞、中场赵黄、后卫曹智等四名安徽籍球员,其中汪云龙、赵黄是今年从黑龙江火山鸣泉队转会而来。作为当年安徽力天第一射手的汪云龙,在本赛季中乙联赛中多次取得进球。截至目前已经进行了的中乙联赛九轮比赛中,该队以3胜1平5负的成绩在南区12支球队中排名第8,获得前四名晋级季后赛不容乐观。

目前,海口博盈队遭遇了资金问题,球队内部欠薪严重,球队的正常训练已经受到了影响。对此,海南博盈足球俱乐部相关负责人表示:“目前,球队遇到了一些资金的问题,今年市政府拨付的400万已经用于发工资和球队日常比赛费用,但还是难以解决欠薪问题。目前,海口博盈俱乐部高层正在向深圳集团总部申请拨付资金,尽全力保住球队。”

不开心就分?

舒淇回应:无聊 写写东西都不行了

舒淇2016年9月和冯德伦结婚,夫妻俩私下生活甜蜜蜜,婚后肚皮动静也备受外界关注。不过,她近期连日来陆续感性发文,内容提及“如果常令自己不开心,那就应该分离”。隔日,舒淇又发出一张对话图片,特别用红线圈出其中文字,“人人都有优点,也各具缺点;若总是将他人的缺点放在心上,挂在嘴边,对于优点每每善忘,就会与人‘过不去’。”虽然没有明确指出是哪件事?在说谁?但仍令不少粉丝替她担心,是否出了什么状况。

昨日,舒淇在微博上晒出一张照片。照片中,舒淇身穿黑色T恤,头戴羊角巾,双手托着脸,眼睛看向一边,十分俏皮可爱!针对此前大家猜测自己是不是感情生活出了什么问题,这次她也大方回应:“无聊!写写东西都不行了?”

网友纷纷评论称:“嗷嗷嗷嗷好好看好好可爱喔!”、“大半夜卖什么萌”。

■ 综合

鼓励10岁女孩坚持歌唱 伊能静自曝四十几岁戴牙套

本周日晚20:30,原创少儿民歌成长音乐真人秀《歌声的翅膀》在江苏卫视继续播出,节目中,为了鼓励有着牙齿咬合问题的10岁女孩梁紫莹坚持歌唱,伊能静主动曝光了自己戴隐形牙套的小秘密,半年来她一直偷偷地戴着隐形牙套矫正牙齿:“我都40几岁了,都没有放弃和我的咬合去奋斗,所以你一定可以!”

为了给梁紫莹信心,伊能静说:“我从来没有对观众朋友们说过,我现在也戴着隐形牙套。”伊能静坦言,戴着隐形牙套让自己说话总是“怪怪的:“我有时候讲话也大舌头,他们就会说你们台湾人讲话就是这样,但我真的没办法去解释说其实我戴着隐形牙套。”分享了自己矫正牙齿的经历,伊能静鼓励梁紫莹:“我都40几岁了,都没有放弃和我的咬合去奋斗,所以你一定可以!”

■ 综合

天堂寨金秋国际徒步大会开启报名

星报讯 11月26日,国家5A级旅游景区安徽天堂寨风景区将迎来两场大型赛事。由奔色旅行网、安徽天堂寨风景区主办的2017天堂寨金秋国际徒步大会和由悦野体育、安徽天堂寨风景区主办的徽州100之天堂寨红色山地越野赛将在这里举行。

据悉,30公里金秋国际徒步大会将招募5000名选手。选手们不仅可以欣赏到金秋时节天堂寨秋色,还可以从安徽天堂寨景区门口出发,一路穿林海、涉溪流、赏群瀑,直达大别山主峰!

天堂寨红色山地越野赛将设25公里体验组,37公里精英组、51公里团队挑战组三个组别,共招募选手550名。其中51公里组总爬升2230米,颇具挑战。

中国版《深夜食堂》水土不服?

导演蔡岳勋:“其实一开始我是拒绝的”



星报讯(记者 吴笑文) 近来,自中国版《深夜食堂》在北京卫视开播以来,质疑声音不少。这部风靡亚洲的日本热门IP引进到中国后,是否水土不服?昨日,《深夜食堂》导演蔡岳勋在接受记者采访时聊了聊他心目中的“深夜食堂”,并直言“其实一开始我是拒绝的”。

蔡岳勋说,其实在初次接到《深夜食堂》的改编邀请时,他是拒绝的。一方面是因为他当时在忙着拍《痞子英雄》,另一方面他也坦言暂时不太想拍关于人文题材和漫画改编的作品。但终是经不住友人的再三劝说,蔡岳勋在

机场买了五本漫画版《深夜食堂》,怀着好奇心在飞机上读完,“接下来我想说奇怪了,为什么这么简单的一个作品,看完就会打动你,会掉眼泪?”

中国版《深夜食堂》的演员阵容一经公开,人们直呼这是“华语电视剧有史以来最强大的演员阵容”。而谈及食堂老板这一角色,蔡岳勋坦言,他们想过很多种路径,起初曾想打造一个奇特的、颜值高的老板形象,但直到黄磊出现后,蔡岳勋的第一反应就是“我们有了一个有温度的老板。”在蔡岳勋心目中,食堂老板的角色不像一个人,“对我来讲比较像一个神”。

中国版《深夜食堂》一共有24个单元,除了保留日版的12个故事外,还原创了12个新故事。蔡岳勋坦言:“每个单元都有灵魂,我们用人生在这个世界上所经历的各种样态,完成了一个完整的人和灵魂的拼图。”蔡岳勋在谈话中多次提到印度电影《摔跤吧,爸爸》,他十分赞赏这部电影所传达出来的温暖、爱与力量。他也始终将传递这些打动人心东西作为他的坚持,他认为深夜食堂的存在,是为了唤醒人们本身就存在的勇气与执著。